7. SINIF LA

MATEMATIX TEST =2

1 guval un=7,4 kg 1 kasa domates= 8,3 kg 1 koli yumurta=%3 kg

Yukarida bazi Grtnlerin gorselleri ve kitleleri verilmistir.

Buna gore asagidaki rasyonel sayilardan hangisi bu iiriinlerin kiitlelerinden biri degildir?

A) 2,5 B) % C) 7% p) 3

2 A =15k

Yukarida cisimler ve agirliklari verilmistir. Bu cisimler ayni terazinin kefelerine sekillerdeki gibi yerlestirimigtir.

Buna gore terazilerden hangisi veya hangilerinin él¢iimii yanlis ¢izilmistir?
A)lvell B) lvelll C)l, llvelll D) Il ve lll
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Deren, kare seklindeki kartlar Gzerinde yazan tam sayilar pay, U¢gen seklindeki kartlar Gzerinde yazan tam sayilar
payda olacak sekilde “negatif’ rasyonel sayilar yazacaktir.

DIYARBAKIR
ﬁq’ﬁ_ﬁﬁj
[ A

Buna gore Deren’in yazdigi rasyonel sayilardan kag tanesi -2 tam sayisindan biiyuiktiir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4

=-0,3
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Yukarida verilen tablodaki ifadeler dogru ise ifadenin karsisinda bos birakilan kutucuga “D”, yanhs ise “Y”
yazilacaktir.

>2

Buna gore tablodaki ifadelerin karsisina uygun cevaplar yazildiginda, tablo agsagidakilerden hangisi gibi

goriiniir?

A) B) C) D)
D Y Y Y
Y Y Y Y
D D D Y
Y D Y Y
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Yumurtalarin taze olup olmadigini anlama yéntemlerinden biri suda ylzdirme yontemidir. Yumurta suya
atildiginda dibe batiyorsa taze, yukari ¢ikiyorsa bayattir. Yumurta su yizeyine ne kadar yakinsa o kadar bayattir
denilebilir.

Verilen bilgiye gore 4 tane yumurta ayni su kabina atilarak su kabinin dibine olan uzakliklan olglilmustiir.
Seceneklerde verilen olglimlere gore en taze yumurta hangisidir?

A) %cm B) %cm C) %cm D) %cm

Taner dgretmen dgrencilerine Diyarbakir gezisi planladigini sdyliyor. Ogrenciler 6gretmenlerinden hangi giin gide-
cekleri ile ilgili bilgiler almak istiyor.

Ogretmen égrencilerine;
*  Geziye, mart ayinda gidilecegini,
*  Gezi tarihindeki gtinlin iki basamakli ve asal bir sayi oldugunu,

« Bu sayinin birler basamagi pay, onlar basamagi payda olacak sekilde yazilacak kesrin degerinin, devirli onda-
lik gésterim olacagini,

ve verdigi bu bilgilerle gezi tarihini bulabileceklerini sdyltyor.
Buna goére 6gretmenin planladigi Diyarbakir gezisi hangi tarihte diizenlenecektir? (Mart ay1 31 giindiir)

A) 13 Mart B) 23 Mart C) 29 Mart D) 31 Mart

1 9 3 9 13
2 10 4 6 25 '
1 7 2 7 49
3 25 8 2 50 Il

Girig Ikis

—> | 1 |5 | 13| 5 | 3 s,
4 11 5 18 8 Il
1 | ,6| 7 |12 | 5
5 12 9 100 6 %

Meryem, yukarida verilen oyun parkurunun giris noktasindan ¢ikis noktasina varmak istiyor.
Oyun parkurunda ilerlemenin kurallari asagida listelenmistir;

« Uzerinde devirli ondalik sayi bulunan kareye basarak oyun alanina girilir.

 Basilan karenin sagindaki veya ¢caprazindaki karelere basilarak ilerlenir

 Sadece devirli ondalik sayi bulunan karelere basilarak ilerlenir.

* Her seferinde bir kare ilerlenir.

Buna gore Meryem ilerledigi karelere dogru bastiginda hangi kareden cikis yapar?

A) IV B) Il c)ll D) | N
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Ecrin’in boyu o5 €M Efe’nin boyu % cm Ece’nin boyu ? cm

Ecrin, Ece ve Efe g arkadastir. Bu Ug arkadasin boylari ile ilgili bilgiler verilmigtir.
» Ece’nin boyu Ecrin’ in boyundan uzundur.
« Efe’nin boyu Ece’'nin boyundan kisa degildir.

Verilen bilgilere gore Ece’nin boyunun uzunlugu asagidakilerden hangisi olamaz?

71 15 9 3
A) 100 €M B) 50 CM C) 12 cm D) 5 cm

28
o | o

Yukarida verilen bir oyunda ipe asili olan kartlara kiguk toplar ile atis yapiimakta ve top herhangi bir kart
vurdugunda topun vurdugu kart ve altindaki kartlar dismektedir. Atis yapan kisi eger kirmizi kartlara vurursa
disen kartlardaki sayilarin garpimi kadar puan almaktadir. E§er beyaz kartlara vurursa disen kartlardaki sayilarin
toplami kadar puan almaktadir. Dlisen kartlar bir daha asiimamaktadir.

1
2
T

Sirasiyla atis yapan 4 arkadasin vurdugu kartlar agagidaki gibidir.

; e ; 3 3
Azra ‘ Ecrin 9 Elif 10 Sude 5

Buna gore hangi oyuncu en ¢cok puan toplar?
A) Ecrin B) Azra C) Sude D) Elif
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10. ve 11. sorular asagidaki etkinlige gore cevaplayiniz.

DIYARBAKIR
ﬁq’ﬁ_ﬁﬁj
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Hakan 6gretmen Rasyonel sayilar konusuna giris yaptiktan sonra mavi ve sari renkli kutularla bir etkinlik yapmak
istiyor. Hakan 6gretmen;

I - % seklinde gdsteriyor.

10. Hakan 6gretmen yaptigi etkinlige gore asagidakilerden hangisi bir rasyonel sayi ifade etmez?
A) B) C) D)

1. Kutulara karsilik gelecek rasyonel sayinin ondalik gésterimi asagidakilerden hangisidir?
A) 0,375 B) 0,3 C) 0,38 D) 0,75
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1.

Cetvel lizerinde verilen kalemin boyu kag santimetre olabilir?

A) gcm

B) %cm

C) %cm D) %cm

YAYIN KURULU

Hakkan GULOGLU

Silvan Saribugday imam Hatip Ortaokulu

C 2.A

ilhami TUNC Kayapinar Sht. Jandarma Ustegmen Tevfik Pehlivan Ortaokulu
Taner AKSIT Baglar 700. Yil Ortaokulu
Serdar AFSIN Yenisehir Ali Emiri Ortaokulu

3.B 4.C 5.D 6.D 7.A 8.D 9.A 10.C 11.A




